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       9. september 2022 

 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 30. august 2022 kl. 18-20 i Personalerummet 

 

Indkaldte: Miriam, Louise, Stine, Gitte, Thomas, Brian, Linda, Helle N., Louise, Ole, og Helle R.P. 

Elevrepræsentanter er ikke valgt og deltager først fra næste møde. 

Afbud:  

Forplejning: Skolen er vært ved en bid pizza samt lidt at drikke til:) 

 

Dagsorden: 

1. Kort præsentation 

a. Forventninger til arbejdet i Skolebestyrelsen 

Tilkendegivelse om, at arbejdet i Skolebestyrelsen indtil videre har været interessant, og 

derfor har vi ikke mindre end 5 forældre, som ønsker at fortsætte arbejdet. 

  

2. Konstituering 

a. Valg af formand og næstformand 

Orientering fra tidligere formand, Miriam, i forhold til opgaverne i hendes funktion. Der 

har ikke været opgaver, som har været svære eller særligt tidskrævende. Der afholdes 

formøde før udarbejdelse af hvert Skolebestyrelsesmøde. 

 

Miriam ville gerne opstille til formandsposten igen, Der var ikke andre kandidater, og 

hun er dermed valgt som formand for Skolebestyrelsen igen – STORT TILLYKKE :) 

Thomas er uden modkandidater valgt som næstformand – STORT TILLYKKE til ham 

også. 

 

 

3. Fremadrettet mødevirksomhed, hyppighed, tidsrum, indhold, temaer m.m. 

Antal møder: 8 stk. rullende dage minus fredag 

Tidsrum: 2 timer kl. 18.30-20.30 

Indhold: Ledelsesorientering med faste punkter samt ståsted lige nu 

Forplejning: Kaffe, te, vand med kage 

Ledelsen indkalder til møderække. 

 

4. Rundvisning 

Vi havde en rundvisning på udearealer med spændende tilkøb – det samme i forhold til 

tiltag/indkøb indendørs. Det gælder til elever og undervisere og til indskoling, mellemtrin og 

udskoling. Vi afventer fortsat yderligere levering af de sidste bestillinger på 

opbevaringskasser til legesager, 10 stk. bord-/bænkesæt, kunst ved indgangsparti m.m. 
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5. Ledelsesorientering 

a. Tilsyn 

Samtlige skoler med udskoling i Lolland Kommune er under tilsyn. Første møde er 

afviklet. Vi fik en rigtig god respons på vores mange tiltag og struktur. 

Vi er udtaget på to år i træk at ligge blandt de 10 lavest præsterende skoler på de 

bundne afgangsprøver. 

 

b. Indkøb 

Fortsat prioritering af de fysiske rammer samt rammerne for vores personale, så 

kerneopgaven kan leveres. 

 

c. Personalesituation med fravær 

Stadig fint fremmøde hos personalet (2,8% fravær = rigtig fint). Pædagog har opsagt 

sin stilling pr. 1. oktober. Nyt stillingsopslag udarbejdes. 

 

d. Evaluering og bedømmelsessystem 

Elevplaner forsvinder og bliver erstattet af meddelelsesbogen. Skolebestyrelsen er enig 

i, at vi fremadrettet har en elektronisk meddelelsesbog, der ligger i Meebook. Begrebet 

”Ikke uddannelsesparat” forsvinder – ny vurdering kommer. Nationale test forsvinder – 

nu får alle elever på årgangen samme test. Screening for ordblindhed fpretages 

fremadrettet allerede fra 0. årg./1.årg. 

 

e. Skolens indsatser 

Elev- og læringskultur – åben skole – medarbejdertrivsel 

 

f. Økonomi 

Indkøb af projektor i hallen til brug for idræt, arrangementer, kurser m.m. 

Indkøb af Wizefloor etableret i SFO´en 

Vi har ca. 600.000 kr. tilbage, som ikke er planlagt til alt muligt andet. Vi gemmer 

stadig penge til et par visitationer, toiletter, vindfang m.m. 

 

6. Princip for lejrskole – herunder forældrebetaling 

Kort orientering om forældrehenvendelse vedr. fællesspisning. På næste møde ses nærmere 

på princippet – dette i forhold til eventuelle justeringer. 

 

7. Branding af skolebestyrelse og Rødby Skole – herunder indkøb af hoodies 

Kort orientering. Tages med på næste møde. 

Evt. 

Invitation til Landsmøde for medlemmer af Skolebestyrelsen. Tilmelding til Miriam med deadline 

20. september. 

Drøftelse om overgang til andet skolefotofirma. Kontrakt gennemses. Der er utilfredshed med 

billederne. Bestyrelsen udtrykte mulighed for at gøre brug af lokal fotograf. 

 

Punkter til næste møde: 

Punkt 5d med på næste møde 

Planlægning af møder 
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Kontakt til udvalgsformand Thomas Østergaard/ny direktør Lars Povlsen Jensen. 

Punkt 6 

Punkt 7 

Oversigt SKB 

Ref. Helle 

 

 


